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МИРНЕНСЬКА СЕЛИЩНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВОЛНОВАСЬКОГО РАЙОНУДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р О З П О Р Я ДЖ Е Н Н Я
КЕРІВНИКА ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

від 18.12.2025 року с-ще Мирне №121

Про затвердження
Програми оздоровлення і відпочинку дітей
Мирненської селищної територіальної
громади на 2026 рік та Порядку її реалізації

З метою організації оздоровлення та змістовного дозвілля дітей, попередження їх
безпритульності під час літніх канікул, продовження виховального процесу, розвитку
творчих здібностей дітей, відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України,
Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей», Закону України «Про
охорону дитинства», «Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у
період воєнного стану», враховуючи укази Президента України від 24 лютого 2022
року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затверджений Законом
України від 24 лютого 2022 року №2102-ІХ (із змінами), від 16 квітня 2025 року
№240/2025 «Про утворення військових адміністрацій населених пунктів у Донецькій
області, розпорядження Президента України від 16.04.2025 року № 39/2025-рп «Про
призначення Н. Сердюкової начальником Мирненської селищної військової
адміністрації Волноваського району Донецької області», та створення належних умов
для організації оздоровлення та відпочинку дітей у Мирненській селищній військовій
адміністрації, керуючись Конституцією України, з метою створення належних умов
для організації оздоровлення та відпочинку дітей, забезпечення соціального захисту
дітей пільгових категорій;

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Затвердити Програму оздоровлення та відпочинку дітей Мирненської селищної
територіальної громади на 2026 рік. (додаток 1).
2. Затвердити Порядок організації оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують
особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, у
тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної
територіальної громади Волноваського району Донецької області та перемістилися
(евакуювалися) за її межі, в дитячих закладах оздоровлення, які розташовані на
території України у 2026 році та використання коштів місцевого бюджету у 2026 році
для організації оздоровлення та відпочинку дітей.(додаток 2).
3. Визначити відділ освіти Мирненської СВА відповідальним за організацію та
координацію заходів з оздоровлення та відпочинку дітей.
4. Структурним підрозділам військової адміністрації, залученим до виконання
Програми:
• забезпечити реалізацію заходів Програми відповідно до визначених повноважень;
• здійснювати координацію з іншими органами виконавчої влади, органами місцевого
самоврядування, громадськими та благодійними організаціями (у разі потреби).
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5. Фінансування Програми здійснювати в межах видатків, передбачених у місцевому
бюджеті, а також за рахунок інших джерел, не заборонених законодавством.
6. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник Мирненської
селищної військової адміністрації Надія СЕРДЮКОВА
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Додаток 1

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням начальника

Мирненської селищної

військової адміністрації

від 18.12.2025 року №121

Начальник Мирненської СВА

_______________Надія СЕРДЮКОВА

ПРОГРАМА

ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ ДІТЕЙ

МИРНЕНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

ВОЛНОВАСЬКОГО РАЙОНУ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

У 2026 РОЦІ
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5. Перелік завдань і заходів Програми 6

6. Очікувані результати виконання Програми 7
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8. Строки виконання Програми 8

9. Організація управління та контролю за ходом виконання

Програми
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І. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ

«ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК ДІТЕЙ МИРНЕНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ

ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ У 2026 РОЦІ»

1. Ініціатор розроблення Програми Відділ освіти Мирненської селищної військової
адміністрації

2 Дата, номер і назва розпорядчого документа
про розроблення Програми

Закон України «Про оздоровлення та відпочинок
дітей" №375-VI від 04.09.2008 (зі змінами)

3 Головний розробник Програми Відділ освіти Мирненської селищної військової
адміністрації

4 Співрозробники Програми -

5 Відповідальний виконавець Програми Відділ освіти Мирненської селищної військової
адміністрації

6 Співвиконавці (учасники)Програми -

7 Термін реалізації Програми 2026 рік

8 МетаПрограми Створення належних умов для оздоровлення та
повноцінного відпочинку дітей; збільшення
кількості дітей, охоплених організованими
формами відпочинку та оздоровлення

9 Загальний обсяг фінансових ресурсів,
необхідних для реалізації Програми —
всього, тис. грн

130 тис.грн

9.1 В тому числі:

- коштів селищного бюджету:

- коштів обласного бюджету:
130 тис.грн

0

10 Очікувані результати виконання Збільшення кількості дітей, охоплених якісними і
організованими формами відпочинку та
оздоровлення.

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2008_09_04/T080375.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2008_09_04/T080375.html
http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/ed_2008_09_04/T080375.html
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11 Ключові показники ефективності -Підвищення якості оздоровчих послуг;

- Щорічна динаміка збільшення коштів залучених
на відпочинок та оздоровлення дітей.

- Поєднання організаційних, фінансових та інших
можливостей органів місцевого самоврядування,
з метою підвищення рівня комфортності умов
перебування дітей у закладах оздоровлення
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ІІ. ВСТУП

Програма «Оздоровлення та відпочинок дітей Мирненської селищної

територіальної громади Волноваського району Донецької області у 2026 році» (далі –

Програма) спрямована на реалізацію заходів, що забезпечують повноцінне

оздоровлення та якісний відпочинок дітей громади. Особливий акцент робиться на

підтримці дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах та потребують

посиленої уваги з боку громади й держави.

Ця Програма створена з урахуванням положень законодавства України, яке

регулює питання оздоровлення та відпочинку дітей. Вона базується на нормах

Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про оздоровлення та

відпочинок дітей», а також враховує постанову Кабінету Міністрів України від 17

липня 2009 року № 734 «Про затвердження Порядку направлення дітей до дитячих

закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів державного бюджету». У

своїй основі Програма також спирається на наказ Міністерства України у справах

сім’ї, молоді та спорту від 13 серпня 2009 року № 2881, яким затверджено Державний

соціальний стандарт оздоровлення та відпочинку дітей, а також інші нормативно-

правові акти, що регулюють цю сферу.

Розробка Програми обумовлена необхідністю створення належних умов для

фізичного, психічного та соціального розвитку дітей, які є основою для формування

здорового покоління. Вона враховує актуальні виклики сучасності, зокрема наслідки

збройного конфлікту на території громади, що значно вплинули на життя дітей і їх

сімей.

Програма є стратегічним документом, що визначає основні напрями роботи

щодо організації оздоровлення та відпочинку дітей. Це включає планування та

реалізацію заходів, спрямованих на створення безпечного, комфортного і

розвивального середовища під час відпочинку. Також вона ставить за мету

забезпечити доступ до оздоровлення дітей із соціально незахищених категорій, що є

пріоритетним завданням державної політики у цій сфері.

Таким чином, Програма спрямована на забезпечення сталого розвитку системи

оздоровлення та відпочинку дітей Мирненської громади, з урахуванням їхніх потреб

та інтересів, що є важливим кроком у забезпеченні соціальної стабільності й розвитку

громади в цілому.
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ІІІ. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКОЇ СПРЯМОВАНА

ПРОГРАМА

Одним із ключових завдань державної політики у сфері соціального захисту

дитинства є забезпечення права дітей на якісне оздоровлення та безпечний

відпочинок. Це право закріплене в законодавстві України і є невід’ємною умовою

створення сприятливих передумов для фізичного, психічного та соціального розвитку

підростаючого покоління. Політика у цій сфері базується на принципах рівності прав

кожної дитини на доступ до оздоровлення та відпочинку, незалежно від соціального

статусу; пріоритетності заходів, спрямованих на зміцнення здоров’я дітей у

діяльності органів державної влади та місцевого самоврядування; створення умов для

безпечного перебування дітей у закладах відпочинку відповідно до сучасних

стандартів; а також першочергової уваги дітям, які потребують особливого

соціального захисту та підтримки.

Щороку в Мирненській селищній територіальній громаді здійснюється

комплекс заходів із організації оздоровлення та відпочинку дітей, у тому числі дітей

із вразливих категорій — дітей-сиріт, дітей з інвалідністю, внутрішньо переміщених

дітей, вихованців багатодітних та малозабезпечених родин. Водночас існують

проблеми, що потребують системного вирішення: спостерігається погіршення стану

здоров’я дітей, зростає кількість хронічних захворювань, що зумовлено як

екологічними та соціально-економічними чинниками, так і значними навчальними

навантаженнями; стабільно високим залишається рівень дитячої інвалідності, що

вимагає посилення профілактичних та реабілітаційних заходів; обмежене

фінансування призводить до недостатнього охоплення дітей організованими формами

оздоровлення, через що частина дітей громади позбавлена можливості брати участь у

відпочинкових програмах; додатковим викликом є наслідки збройного конфлікту, що

призвів до зростання кількості дітей із травматичним досвідом, втратами та

соціально-економічними труднощами в родинах.

Подолання цих викликів є стратегічно важливим, адже відновлення здоров’я та

створення умов для фізичної і психологічної реабілітації дітей — це запорука сталого

розвитку громади й суспільства загалом.За рахунок коштів місцевого бюджету

послуги з оздоровлення та відпочинку надаються дітям, які потребують особливої

соціальної уваги та підтримки, а саме:

1.Дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування;

2.Дітям учасників бойових дій;
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3.Дітям, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районах проведення

бойових дій чи збройних конфліктів, або помер внаслідок поранення, контузії,

каліцтва чи захворювання, пов’язаних із такими подіями;

4.Дітям, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту;

5.Дітям, зареєстрованим як внутрішньо переміщені особи;

6.Дітям з інвалідністю;

7.Дітям, потерпілим від наслідків Чорнобильської катастрофи;

8.Дітям, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій, катастроф;

9.Дітям із багатодітних та малозабезпечених сімей;

10.Дітям, чиє місце проживання станом на 24.02.2022 р. було зареєстроване на

території Мирненської ТГ.

IV. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є забезпечення комплексного підходу до організації

оздоровлення та відпочинку дітей Мирненської селищної територіальної громади,

створення умов для їхнього фізичного, психічного та соціального благополуччя, а

також зменшення негативного впливу соціально-економічних і екологічних факторів

на стан здоров’я.

Програма спрямована на:

 надання рівних можливостей усім дітям громади щодо доступу до послуг

оздоровлення та відпочинку;

 першочергову підтримку дітей із вразливих категорій (дітей-сиріт, дітей з

інвалідністю, внутрішньо переміщених, дітей загиблих захисників, багатодітних і

малозабезпечених родин тощо);

 збереження та зміцнення фізичного здоров’я, формування навичок здорового

способу життя;

 психологічну підтримку та реабілітацію дітей, які зазнали наслідків воєнних дій

та соціально-економічних труднощів;

 створення безпечного та комфортного середовища для перебування дітей у

закладах оздоровлення та відпочинку.

V. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ І ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Для досягнення мети Програми передбачається здійснення комплексу заходів,

зокрема забезпечення повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, які

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, шляхом придбання путівок до
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дитячих закладів оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів місцевого та

обласного бюджетів, а також інших джерел, не заборонених законодавством.

Планується виділення та розподіл путівок до закладів району й області, а також

часткове відшкодування вартості путівок у дитячих закладах Донецької області для

дітей, що виховуються у сім’ях.

Важливим завданням Програми є створення безпечних умов перебування дітей

у закладах оздоровлення та відпочинку, що передбачає проведення перевірок щодо

дотримання санітарно-гігієнічних норм, організації харчування, медичного супроводу

та умов проживання.

Окрему увагу буде приділено розширенню можливостей для оздоровлення та

відпочинку, у тому числі збільшенню кількості закладів, на базі яких може

здійснюватися оздоровлення дітей, а також розвитку різних форм відпочинку:

стаціонарних таборів, денних змін при школах, тематичних програм спортивного,

культурного чи патріотичного спрямування.

Важливим напрямом стане також інформаційна підтримка заходів з

оздоровлення та відпочинку дітей. Це включає проведення роз’яснювальної роботи

серед батьків і дітей щодо можливостей оздоровлення, висвітлення заходів Програми

на офіційних інформаційних ресурсах громади, а також популяризацію навичок

здорового способу життя.

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

У результаті реалізації Програми очікується підвищення ефективності роботи

органів місцевого самоврядування, установ та організацій різних форм власності у

вирішенні завдань, пов’язаних з організацією якісного оздоровлення та відпочинку

дітей і підлітків. Завдяки поєднанню організаційних, фінансових та інших

можливостей громади передбачається створення більш комфортних і безпечних умов

перебування дітей у закладах оздоровлення та відпочинку. Важливим результатом

стане збільшення кількості дітей, охоплених організованими формами оздоровлення,

а також розширення спектра послуг і програм, що враховують сучасні потреби

підростаючого покоління.

Програма сприятиме наданню якісних оздоровчих послуг дітям Мирненської

селищної територіальної громади, посиленню уваги до дітей із вразливих категорій,

забезпеченню рівного доступу до оздоровлення та відпочинку, а також розвитку

системи психологічної підтримки та реабілітації дітей, які зазнали впливу воєнних

дій і соціально-економічних труднощів. Очікується також підвищення рівня довіри

батьків до організованих форм оздоровлення та формування у дітей навичок
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здорового і безпечного способу життя, що матиме позитивний вплив на розвиток

громади загалом.

VII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Прийняття Програми створює можливість поступового вирішення актуальних

проблем у сфері оздоровлення та відпочинку дітей Мирненської селищної

територіальної громади. Фінансування її заходів здійснюється за рахунок коштів

місцевого бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

Обсяг коштів, що спрямовуються на реалізацію Програми, визначається

Мирненською селищною військовою адміністрацією під час формування бюджету

або при внесенні змін до нього. Він залежить від конкретних завдань, передбачених

Програмою, та реальних фінансових можливостей громади. У разі виникнення

непередбачуваних обставин, що можуть вплинути на своєчасність виконання окремих

заходів, обсяг фінансування може бути скоригований з урахуванням пріоритетів та

потреб.

VIІI. СТРОКИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Програма розроблена на період 2026 року. Початок виконання Програми –

червень 2026 року, закінчення – грудень 2026 року.

IX . ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ

ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Організацію управління за ходом виконання Програми здійснює відділ освіти

Мирненської селищної військової адміністрації; контроль – начальник Мирненської

селищної військової адміністрації.

Начальник відділу освіти

Мирненської селищної військової

адміністрації Волноваського району

Донецької області Валентина ХИЦУ
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Додаток 2

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням начальника

Мирненської селищної

військової адміністрації

від 18.12.2025 року №121

Начальник Мирненської СВА

___________Надія СЕРДЮКОВА

ПОРЯДОК

ОРГАНІЗАЦІЇ ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ ДІТЕЙ ПІЛЬГОВИХ

КАТЕГОРІЙ ТА ДІТЕЙ ІЗ СІМЕЙ З ДІТЬМИ У 2026 РОЦІ
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1. Цей Порядок визначає механізм оздоровлення та відпочинку та

використання у 2026 році коштів місцевого бюджету на відшкодування вартості

путівки до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або

відпочинку дітей, які:

1) потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у вигляді

відшкодування повної вартості путівки батькам таких дітей (особам, які їх замінюють)

у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, обраних батьками (особами, які їх

замінюють), шляхом безготівкового перерахування коштів на розрахункові рахунки

дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, обраних батьками (особами, які їх

замінюють), за рахунок коштів місцевого бюджету на відшкодування у 2026 році

вартості путівки до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку для оздоровлення

або відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у

тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної

територіальної громади Волноваського району Донецької області та перемістились

(евакуювались) за її межі ( в тому числі і ті, які були зареєстровані, як ВПО на

території Мирненської селищної територіальної громади Волноваського району

Донецької області до 24.02.2022 року) віком від 7 до 17 років за рахунок коштів

місцевого бюджету або інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

2) виховуються в сім’ях з дітьми, у тому числі тих, які

зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної територіальної

громади Волноваського району Донецької області та перемістились (евакуювались)

за її межі, шляхом відшкодування часткової вартості путівки до дитячого закладу

оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку таких дітей дитячим

закладам оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів місцевого бюджету в розмірі

одного прожиткового мінімуму, встановленого Законом України «Про Державний

бюджет України на 2026 рік», на одну дитину віком від 7 до 17 років станом на 01

січня 2026 року

2. У Порядку терміни вживаються в наступному значенні:

 «дитина» та «сім’я з дітьми» вживаються у значенні, встановленому Законом

України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»;

 «оздоровлення», «путівка до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку»,

вживається у значенні, встановленому Законом України «Про оздоровлення та

відпочинок дітей»;
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 «діти, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки» - це діти, які

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, - діти-сироти, діти,

позбавлені батьківського піклування; діти осіб, визнаних учасниками бойових дій

відповідно до пунктів 19-24 частини першої статті 6 Закону України "Про статус

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; діти, один із батьків яких

загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій,

здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і

стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській

областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення,

контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних

операцій, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони,

відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та

Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також діти загиблих

(померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10-1 Закону України "Про

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту"; діти, один із батьків яких

загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок

поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського

протесту; діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи; діти, які

проживають у населених пунктах, розташованих на лінії зіткнення; рідні діти

батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому

будинку сімейного типу або в одній прийомній сім’ї; діти, взяті на облік

службами у справах дітей як такі, що перебувають у складних життєвих

обставинах; діти з інвалідністю; діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської

катастрофи; діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха, техногенних аварій,

катастроф; діти з багатодітних сімей; діти з малозабезпечених сімей; діти, батьки

яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під час виконання

службових обов’язків, у тому числі діти журналістів, які загинули під час

виконання службових обов’язків; діти, одному з батьків яких встановлено

інвалідність I або II групи; діти, які перебувають на диспансерному обліку;

талановиті та обдаровані діти - переможці міжнародних, всеукраїнських,

обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад,

відмінники навчання, лідери дитячих громадських організацій; діти - учасники

дитячих творчих колективів та спортивних команд; діти працівників

агропромислового комплексу та соціальної сфери села; діти-які

зареєстровані/задекларовані (в тому числі ВПО, які були зареєстровані та

проживали на території Мирненської селищної територіальної громади



15

Волноваського району Донецької області до 24.02.2022 року) на території

Мирненської селищної територіальної громади Волноваського району Донецької

області та перемістилися (евакуювалися) за її межі після 24.02.2022 року.

3. Головним розпорядником коштів за цим напрямом є Відділ освіти

Мирненської селищної військової адміністрації Волноваського району Донецької

області.

4. Оздоровлення та відпочинок дітей, які потребують особливої соціальної

уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, у тому числі з числа

тих, які зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної

територіальної громади Волноваського району Донецької області та перемістились

(евакуювались) за її межі (в тому числі і ті, які були зареєстровані, як ВПО на

території Мирненської селищної територіальної громади Волноваського району

Донецької області до 24.02.2022 року), за рахунок коштів місцевого бюджету та

інших джерел не заборонених законодавством (тривалість оздоровчої зміни - 21 день,

тривалість відпочинкової зміни – 14 днів) здійснюється в дитячих закладах

оздоровлення та відпочинку, які пройшли державну атестацію відповідно до чинного

законодавства, та мають акт прийомки дитячого закладу оздоровлення та відпочинку

на 2026 рік та розташовані на території України.

ІІ. ОРГАНІЗАЦІЯ ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ ОСОБЛИВОЇ

СОЦІАЛЬНОЇ УВАГИ ТА ПІДТРИМКИ, ТА ДІТЕЙ, ЯКІ ВИХОВУЮТЬСЯ В

СІМ’ЯХ З ДІТЬМИ, У ТОМУ ЧИСЛІ ТИХ, ЯКІ

ЗАРЕЄСТРОВАНІ/ЗАДЕКЛАРОВАНІ НА ТЕРИТОРІЇ МИРНЕНСЬКОЇ

СЕЛИЩНОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ВОЛНОВАСЬКОГО РАЙОНУ

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ ТА ПЕРЕМІСТИЛИСЯ (ЕВАКУЮВАЛИСЯ) ЗА ЇЇ

МЕЖІ, У ДИТЯЧИХ ЗАКЛАДАХ ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНКУ, ЯКІ

РОЗТАШОВАНІ НА ТЕРИТОРІЇ УКРАЇНИ

На відшкодування вартості путівки на оздоровлення дітей за рахунок коштів

місцевого бюджету в межах кошторисних призначень, передбачених на відповідний

рік, відповідно до цього Порядку мають право:

 батьки (особи, які їх замінюють) дітей, які потребують особливої соціальної

уваги та підтримки, у тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території

Мирненської селищної територіальної громади Волноваського району Донецької

області та перемістились (евакуювались) за її межі ( в тому числі і ті, які були

зареєстровані, як ВПО на території Мирненської селищної територіальної

громади Волноваського району Донецької області до 24.02.2022 року) віком від 7
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до 17 років шляхом відшкодування вартості путівки до дитячого закладу

оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку таких дітей

дитячим закладам оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів місцевого

бюджету та на відшкодування часткової вартості путівки на оздоровлення дітей

за рахунок коштів місцевого бюджету в межах кошторисних призначень,

передбачених на відповідний рік, відповідно до цього Порядку;

 батьки (особи, які їх замінюють) сімей з дітьми, у тому числі тих, які

зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної територіальної

громади Волноваського району Донецької області та перемістились

(евакуювались) за її межі, шляхом відшкодування часткової вартості путівки до

дитячого закладу оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку

таких дітей дитячим закладам оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів

місцевого бюджету в розмірі одного прожиткового мінімуму, встановленого

Законом України «Про Державний бюджет України на 2026рік», на одну дитину

віком від 7 до 17 років станом на 01 січня 2026 року.

 Батьки (особи, які їх замінюють) дитини самостійно обирають дитячий заклад

оздоровлення.

Організація оздоровлення дітей здійснюється Відділом освіти Мирненської

СВА:

1) у вигляді відшкодування повної вартості путівки на оздоровлення батькам

(особам, які їх замінюють) дітей, які потребують особливої уваги та підтримки, у

тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної

територіальної громади Волноваського району Донецької області та перемістились

(евакуювались) за її межі ( в тому числі і ті, які були зареєстровані, як ВПО на

території Мирненської селищної територіальної громади Волноваського району

Донецької області до 24.02.2022 року) у дитячих закладах оздоровлення, обраних

батьками (особами, які їх замінюють), шляхом безготівкового перерахування коштів

на рахунки дитячих закладів оздоровлення та відпочинку, обраних батьками (особами,

які їх замінюють);

2) у вигляді часткового відшкодування вартості путівки на оздоровлення

батькам (особам, які їх замінюють) дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, у тому

числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної

територіальної громади Волноваського району Донецької області та перемістились

(евакуювались) за її межі, шляхом відшкодування часткової вартості путівки до

дитячого закладу оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку

таких дітей дитячим закладам оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів
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місцевого бюджету в розмірі одного прожиткового мінімуму, встановленого Законом

України «Про Державний бюджет України на 2026 рік», на одну дитину віком від 7

до 17 років станом на 01 січня 2026 року

3. Відшкодування вартості оздоровлення здійснюється відповідно до договорів

укладених:

- між відділом освіти Мирненської селищної військової адміністрації Волноваського

району Донецької області та одним із батьків (осіб, які їх замінюють) дитини про

відшкодування вартості путівки до дитячого закладу оздоровлення закладу

оздоровлення та відпочинку;

- між відділом освіти Мирненської селищної військової адміністрації Волноваського

району Донецької області та Закладом оздоровлення та відпочинку щодо

відшкодування Замовником витрат, понесених Виконавцем на забезпечення

оздоровлення та відпочинку дітей (відшкодування вартості путівок) на умовах та в

порядку визначених даним Порядком.

4. Для прийняття рішення про відшкодування вартості путівки в межах коштів,

передбачених на зазначену мету, Мирненською селищною військовою адміністрацією

Волноваського району Донецької області утворюється комісія.

5. Відшкодування вартості путівки на оздоровлення дітей, які потребують

особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми,

у тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної

територіальної громади Волноваського району Донецької області та перемістились

(евакуювались) за її межі (в тому числі і ті, які були зареєстровані, як ВПО на

території Мирненської селищної територіальної громади до 24.02.2022 року),

здійснюється в порядку черговості відповідно до категорії дитини та враховуючи

дату звернення з заявою про взяття на облік для забезпечення оздоровленням дитини

до селищної ради, а саме:

 першочергово з числа позачерговиків – діти - сироти та діти, позбавлені

батьківського піклування;

 позачергово – діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту

19 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії

їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у

районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із

забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи

збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва,

одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів



18

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи

збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного у період

участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської

Федерації у Донецькій та Луганській областях; діти з малозабезпечених сімей;

діти, які взяті на облік службами у справах дітей як такі, що перебувають у

складних життєвих обставинах та діти з багатодітних сімей;

 в порядку черги – інші категорії, передбачені цим Порядком.

6. Для організації оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної

уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, у тому числі тих, які

зареєстровані/задекларовані на території Мирненської селищної територіальної

громади Волноваського району Донецької області та перемістились (евакуювались)

за її межі (в тому числі і ті, які були зареєстровані, як ВПО на території Мирненської

селищної територіальної громади Волноваського району Донецької області до

24.02.2022 року), батьки (особи, які їх замінюють) таких дітей подають до відділу

освіти Мирненської селищної військової адміністрації такі документи:

1) заяву про намір оздоровлення або відпочинку дітей, які потребують особливої

соціальної уваги та підтримки, а також дітей, які виховуються в сім’ях (додаток 3);

2) копію свідоцтва про народження або паспорта дитини;

3) копію паспорта одного з батьків дитини або особи, яка їх замінює (у разі надання

копії паспорта з безконтактним електронним носієм додатково надається копія витягу

з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання);

4) копію облікової картки платника податків (за виключенням фізичних осіб, які

через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера

облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному

контролюючому органу і мають відмітку у паспорті);

5) згоду на обробку персональних даних відповідно до Закону України «Про захист

персональних даних»;

6) копію довідки про реєстрацію місця проживання та/або копію довідки про взяття

на облік внутрішньо переміщеної особи (у разі наявності);

7) довідку органу соціального захисту населення або закладу освіти за фактичним

місцем перебування про некористування пільговою путівкою, придбаною за рахунок

бюджетних коштів у поточному році;

8) документ, що підтверджує оплату частини вартості путівки, яка дорівнює різниці

між вартістю путівки та розміром одного прожиткового мінімуму, встановленим



19

Законом України «Про Державний бюджет України на 2026 рік», на одну дитину

віком від 7 до 17 років на 01 січня 2026 року (для часткового відшкодування вартості

путівки до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку);

9) для дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, крім

документів, зазначених у підпунктах 1-8 цього пункту, подаються такі документи:

для дітей осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини

першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального

захисту» - копія посвідчення учасника бойових дій, що видане одному з батьків;

для дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи - копія довідки про взяття

на облік внутрішньо переміщеної особи;

10) для дітей, які проживають у населених пунктах, що розташовані на лінії зіткнення

- довідка про реєстрацію місця проживання або місця перебування, або довідка про

склад сім'ї, або зареєстрованих у житловому приміщенні/будинку осіб;

11) для дітей з інвалідністю - копія документа, який підтверджує належність дитини

до цієї категорії;

12) для дітей з багатодітних сімей - копія посвідчення дитини з багатодітної сім'ї;

13) для дітей з малозабезпечених сімей - копія довідки про призначення державної

соціальної допомоги малозабезпеченим сім'ям;

14) для дітей, які перебувають на диспансерному обліку, - медична довідка

встановленого зразка, яка підтверджує перебування дитини на диспансерному обліку;

15) для талановитих та обдарованих дітей - переможців міжнародних, всеукраїнських,

обласних, міських, районних олімпіад, конкурсів, фестивалів, змагань, спартакіад, -

копії посвідчення, диплома, грамоти або іншого документа, що підтверджує

відповідні досягнення, звання лауреата,

16) дипломанта, переможця олімпіади, конкурсу, фестивалю, змагання, спартакіади

(1-3 особисте або командне місце), отримані впродовж поточного та попереднього

років; для дітей - учасників дитячих творчих колективів та спортивних команд -

список дитячого творчого колективу, спортивної команди, завірений керівником

закладу, до якого належить дитячий творчий колектив, спортивна команда; копії

посвідчення, диплома, грамоти або іншого документа, що підтверджують відповідні

досягнення, звання лауреата, дипломанта, переможця олімпіади, конкурсу,

фестивалю (1-3 командне місце), отримані впродовж поточного та попереднього

років;

17) для відмінників навчання - копії табелів успішності учня/учениці, отриманих за

останній навчальний рік;
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18) для дітей - лідерів дитячих громадських організацій - клопотання керівного

органу дитячої громадської організації або адміністрації навчального закладу;

19) для дітей працівників агропромислового комплексу та соціальної сфери села -

довідка з місця роботи одного з батьків, який працює в сфері агропромислового

комплексу та соціальній сфері села;

20) для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; рідних дітей

батьків-вихователів або прийомних батьків, які проживають в одному дитячому

будинку сімейного типу, або в одній прийомній сім’ї;

21) для дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення

антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у

Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або помер

внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення

антитерористичних операцій, здійснення заходів із забезпечення національної

безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у

Донецькій та Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а також діти

загиблих (померлих) осіб, визначених у частині першій статті 10-1 Закону України

«Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; дітей, один із батьків

яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок

поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського

протесту; дітей, батьки яких загинули від нещасного випадку на виробництві або під

час виконання службових обов’язків, у тому числі дітей журналістів, які загинули під

час виконання службових обов’язків; дітей, які постраждали внаслідок стихійного

лиха, техногенних аварій, катастроф; дітей, які взяті на облік службами у справах

дітей як такі, що перебувають у складних життєвих обставинах; дітей, одному з

батьків яких встановлено інвалідність I або II групи; дітей, які постраждали

внаслідок Чорнобильської катастрофи - копія документу, який підтверджує

належність дитини до зазначеної категорії.

7. Відділ освіти Мирненської селищної військової адміністрації Волноваського

району Донецької області :

1) здійснює, за можливістю, перевірку поданих документів шляхом звірки

даних, що в них зазначені, з даними, що містяться в державних реєстрах або

інформацією, отриманою на запит від відповідних закладів чи установ тощо;

2) здійснює реєстрацію заяв та організовує оздоровлення або відпочинок дітей

в порядку черговості подання заяв за наявності документів, передбачених пунктом 11
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цього Порядку (дата реєстрації – дата отримання документів головним

розпорядником);

3) надає роз’яснення батькам дитини (особам, які їх замінюють) щодо

відшкодування вартості путівки згідно із цим Порядком;

4) відмовляє у відшкодуванні вартості путівки до дитячого закладу

оздоровлення та відпочинку для оздоровлення або відпочинку дітей, які потребують

особливої соціальної уваги та підтримки, та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми,

за рахунок коштів Субвенції та коштів бюджету Мирненської селищної

територіальної громади у разі:

 якщо подані не всі документи, передбачені у пункті 11 Порядку, або подані не

батьками дитини (особами, які їх замінюють), чи уповноваженою на це у

встановленому законодавством порядку особою;

 якщо дитина не відноситься до категорії дітей, визначеної у пункті 1 Порядку;

 виявлення факту надання батьками дитини (особами, які їх замінюють)

недостовірних даних під час подання документів для відшкодування вартості

путівки до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів

Субвенції та коштів бюджету Мирненської селищної територіальної громади;

5) інформує дитячі заклади оздоровлення та відпочинку про наявність

можливості відшкодування вартості путівки за умови надання батьками (особами, які

їх замінюють) документу про згоду на оздоровлення дитини, виданого батькам

(особам, які їх замінюють) дитячим закладом оздоровлення.

8. Перед відправленням до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку діти,

у встановленому законодавством порядку, проходять медичний огляд. Отримують

форму первинної облікової документації № 079/о «Медична довідка на дитину, яка

від’їжджає в дитячий заклад оздоровлення та відпочинку», затверджену наказом

Міністерства охорони здоров’я України від 29 травня 2013 року № 435,

зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 червня 2013 року за № 990/23522.

Заявники несуть відповідальність за достовірність поданих відомостей та

документів, у яких вони містяться.

10. Про відмову від оздоровлення батьки (особи, які їх замінюють) дитини

повідомляють Відділ освіти Мирненської селищної військової адміністрації до дати

початку оздоровчої зміни.

11. Після оздоровлення дитини відповідно до умов угоди між Відділом освіти

Мирненської селищної військової адміністрації Волноваського району Донецької

області та Закладом оздоровлення та відпочинку щодо відшкодування Замовником

витрат, понесених Виконавцем на забезпечення оздоровлення та відпочинку дітей
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(відшкодування вартості путівок) на умовах та в порядку визначених даним

Порядком, заклад оздоровлення та відпочинку надає акт прийому-передачі наданих

послуг, який підписується сторонами після надання відповідних послуг згідно

виданих путівок, а також зворотні талони до путівок, що підтверджують факт

оздоровлення та відпочинку дітей.

12. У разі дострокового вибуття дитини із дитячого закладу оздоровлення,

відшкодування вартості путівки на оздоровлення здійснюється за фактично

використані ліжко - дні.

13. Документи, надані заявниками згідно із пункту 6 Розділу ІІ цього Порядку,

зберігаються в Відділі освіти Мирненської селищної військової адміністрації

Волноваського району Донецької області протягом строку, встановленого

законодавством.

14. Вартість невикористаної частини путівки (невикористаних ліжко-днів) у

дитячому закладі оздоровлення та відпочинку за рахунок коштів місцевого бюджету

не відшкодовується.

ІІІ. ПРИКІНЦЕВІ ПОЛОЖЕННЯ

1. Складання та подання фінансової і бюджетної звітності про використання коштів, а

також контроль за їх цільовим та ефективним використанням здійснюються в

установленому законодавством порядку.

2. Кошти використовуються відповідно до законодавства за їх цільовим

призначенням. Використання таких коштів на інші цілі не допускається.

3. Невикористані кошти підлягають поверненню до бюджету Мирненської селищної

територіальної громади згідно з чинним законодавством.

Начальник відділу освіти

Мирненської селищної військової

адміністрації Волноваського району

Донецької області Валентина ХИЦУ
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Додаток 1
до Порядку

Кому адресовано
Начальнику відділу освіти Мирненської СВА
Волноваського району Донецької області
Валентині ХИЦУ

Від якої особи
Прізвище особи - заявника (у родовому відмінку)
Ім’я особи - заявника (у родовому відмінку)
По-батькові особи - заявника (у родовому
відмінку)
місце проживання/реєстрації
місце тимчасового проживання (впо)
місце роботи (у разі наявності)
номер контактного телефону

ЗАЯВА
про намір оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки,

та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми

до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку:
найменування закладу
місцезнаходження закладу

на зміну :
номер зміни
термін зміни, (з-по)

для моєї дитини:
ПІБ дитини
дата народження дитини
місце навчання дитини

Яка проживає/зареєстрована за адресою (постіне місце проживання-прописка):
місто/село/селище

назва вулиці

номер будинку

номер квартири

Підпис:

Зазначаю, що моя дитина
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належить/не належить до
категорії дітей, які потребують
особливої соціальної уваги та
підтримки
(обрати і підкреслити)

діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування;
діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до

відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону
України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального
захисту";

діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі
проведення антитерористичних операцій, здійснення заходів із
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та
Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів або
помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у
районі проведення антитерористичних операцій, здійснення
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і
стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та
Луганській областях, бойових дій чи збройних конфліктів, а
також внаслідок захворювання, одержаного у період участі в
антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення
національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної
агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

діти, один із батьків яких загинув під час масових акцій
громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії
чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського
протесту;

діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи;
рідні діти батьків - вихователів або прийомних батьків, які

проживають в одному дитячому будинку сімейного типу або в
одній прийомній сім’ї;

діти, взяті на облік службами у справах дітей як такі, що
перебувають у складних життєвих обставинах;

діти з інвалідністю, здатні до самообслуговування (за
відсутності медичних протипоказань);

діти, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи;
діти, які постраждали внаслідок стихійного лиха,

техногенних аварій, катастроф;
діти з багатодітних сімей;
діти з малозабезпечених сімей;
дітей, які перебувають на обліку у лікаря
не належить до жодної із зазначених категорій

Зобов’язуюсь не пізніше ніж за три дні до початку відповідної зміни:
1 забезпечити перерахування коштів батьківської доплати ( у разі, якщо дитина не належить

до жодної з перерахованих пільгових категорій) до обраного мною дитячого закладу
у сумі: ______________грн. (зазначити суму)

2 у разі хвороби дитини чи виникнення інших поважних обставин, що унеможливлюють її
направлення до дитячого закладу, повідомити про це відділ освіти Мирненської селищної
ВЦА та дитячий оздоровчий заклад

3 забезпечити проходження моєю дитиною медичного огляду, оформлення відповідних
медичних довідок

Засвідчую достовірність усіх наданих в заяві даних, а також те, що моїй дитині не надавалась уповноваженими
органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, лікувальними закладами та установами в поточному році
путівка до дитячих закладів за рахунок коштів державного або місцевих бюджетів усіх рівнів. Також засвідчую, що я даю
свою згоду на автоматизовану, а також без використання засобів автоматизації обробку (включаючи збирання, накопичення,
зберігання та використання) моїх персональних даних та персональних даних моєї дитини відповідно до Закону України
«Про захист персональних даних»

(дата подачі заяви) (підпис особи-заявника)


